

翠林家書

各位親愛的家長：

開課也有個多月，中秋亦剛過去，今年整個暑假主任、老師們為本年度推出的新高中課程十分忙碌，有關高中課程的情況，我日後再在家書中分享。我自己於開課後不久則因氣管問題而病倒了，以致家教會的活動也未能與大家襯着清涼的秋日到郊外享受一下好時光，幸好得到各位家長的關心和問候，再加上學生們體貼的「健康指導」，我很快便復原，可知學生們教我什麼？他們說：「校長，你病倒一定好辛苦了，記得多飲水，要睡覺，希望你很快便好啦！」這麼窩心、體貼的說話，比什麼仙丹靈藥更有效呢！難怪你們時常告訴我，翠林是出了名教學生有禮貌、考順和關心他人的，這正是大家努力的成果呢！

踏入十月份，我們為學生安排的課餘活動亦正式開始，原本與協辦機構磋商了很久的課餘托管，因報名人數不足而取消。幸好其他的活動，經老師們的細心安排及與對方協商後，也得以安排，當中包括了各項興趣班，與 HKSAM 合辦各項體育訓練；與匡智會社區學院合辦的實用英語和於星期六為高中學生安排的應用學習等。由於合辦的機構有不同的要求，再加上報名人數有別。幾經辛苦，我們才可以為不同組別、能力和年齡的學生合共提供了接近 20 項活動，相信各位家長也十分欣賞我們為學生所作的努力。但由於今年新添了不少項目，我們會於上學期施行後，先作檢討，研究一下成效，才再擬定下學期的課餘活動推行計劃。

學校於本年度設計了新網頁，你們喜歡嗎？這個新網頁比過去的容量多了不少，以便部署日後推行的網上學習，不要忘記定期上網頁的活動花絮瀏覽孩子們多姿多采的活動情況呢！

好了，暫時擱筆，預告一下，下次我將與大家分享高中課程好嗎？

祝大家身體健康！

校長

匡智翠林晨崗學校

二零零六年十月十三日